
 
 
Spoštovani farani! 
Dve svečki na adventnem vencu nas nagovarjata in sporočata, da 
se je ne le začel novi – adventni čas, temveč da bo tudi ta kmalu 
minil. Zmanjkalo nam bo časa, da bi naše pričakovanje dobilo 
konkretnejše oblike, pa bo božič že tu. 
Ena največjih pridobitev današnjega človeka je svobodno gibanje. 
Vsak dan se valijo reke avtomobilov in avtobusov v mesta in iz 
njih. V poletnih mesecih pa smo priče pravcatemu preseljevanju 
ljudstev križem po Evropi in svetu, preseljevanju, ki daleč prekaša 
tisto ob kocu starega veka. 
Skoraj v vsako našo hribovsko vas nas že pripelje asfaltirana 
cesta. Na zunaj smo vse bolje 
povezani med seboj. Ali pa smo si 
zaradi vseh cestnih, telefonskih in 
drugih povezav tudi človeško 
bliže? Ali ne opažamo, kako 
neskončno notranje oddaljeni in 
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odtujeni so si lahko ljudje, ki živijo v istem nadstropju 
stanovanjskega bloka, ali sosedje v vasi ali sodelavci na istem 
delovnem mestu? 
Nimamo le slabih cest, ampak so tudi številne poti med ljudmi in 
narodi zaraščene in neprehodne. Nanje smo nametali kamenje 
zamer, ostrih in trdih besed, predsodkov in sovraštva. Zaman 
gradimo in obnavljamo ceste od vasi do vasi, če nam ne bosta 
uspela povezava in razumevanje med ljudmi. V prazno se gradi 
slovenski avtocestni križ, če ne bo čuta vzajemnosti in zavzetosti 
za skupno dobro od vzhoda do zahoda, od severa do juga naše 
lepe dežele. 

Zato utirajmo in obnavljajmo poti od 
človeka do človeka. Po njih naj teče 
dvosmerni promet: v obe smeri naj potujejo 
plemenite misli in iskreni nameni, dobra 
beseda naj najde pravo mesto in dobi 
odgovor, ponujena roka sprave naj ne bo 
nikoli odklonjena. »Pripravite pot 
Gospodu, izravnajte njegove steze… in vse 

človeštvo bo videlo Odrešenika, ki ga pošilja Bog.« Tako nas vabi 
Božja beseda v adventnem času. Po poteh in stezah, o katerih 
govori že prerok Izaija, torej prihaja odrešenje in življenje. Na 
takšno pot se nam je podati, da bi odrešenja biti tudi sami deležni. 
Izraelski narod je leta, desetletja in stoletja nosil v svojem srcu 
veliko upanje. Pričakovali so namreč odrešenika in upali, da bo 
kmalu prišel in jih rešil. Tudi Marija in Jožef sta pričakovala 
odrešenika in ne samo upala, temveč verovala, da je otrok, ki ga 
je Marija pričakovala, od Boga poslani odrešenik. Adventni čas 
pa ni samo čas spomina na dolga leta pričakovanja odrešenika. 
Adventni čas je naše pričakovanje božiča, ko bo Odrešenik rojen 
v mojem srcu, v naši družini in v našem občestvu. Je čas upanja, 
da je Bog vedno z nami. To upanje naj se tudi ob obhajanju 
letošnje božične skrivnosti pomnoži v naših srcih.             p. Jože 
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Sklep svetega leta 
Sveto leto odrešenja 2025 se izteka. 
Čeprav je bilo osredotočeno na Rim, je 
jubilej segel tudi v škofije po vsem svetu. 
Škofje so odprli lokalna praznovanja s 
slovesnimi mašami v svojih stolnicah, 
veriniki pa smo bili povabljeni k 
romanjem v svoja domača središča. Naša 
župnija je v tem letu romala v svetoletno 

svetišče k Mariji Pomagaj na Brezje. Sveto leto nas je vabilo, naj 
postanemo in ostanemo romarji upanja, ki v svetu, polnem 
negotovosti, sprejemamo Božjo milost in obljube. 
Sveta vrata v rimskih bazilikah se bodo zaprla med 28. 12. 2025 
in 6. 1. 2026, na praznik Gospodovega razglašenja. Ta trenutek 
bo zaznamoval konec jubileja, vendar bo že usmerjen v leto 2033, 
ko bo Cerkev obeležila 2000. obletnico Jezusovega trpljenja, 
njegove smrti in vstajenja – še en temeljni dogodek za vse 
kristjane. 
Za našo mariborsko nadškofijo bo sveta maša ob sklepu svetega 
leta v nedeljo, 28. 12. ob 15h v mariborski stolnici. Daroval jo bo 
mariborski nadškof in metropolit msgn. Alojzij Cvikl DJ. 
 
Marija – romarica (v adventnem času) 
Komu je bila božična skrivnost bolj blizu, kot 
prav Mariji, materi Novorojenega?! Tudi ona 
se je na veliko poslanstvo, ki ji ga ne namenil 
sam Gospod, pripravljala z molitvijo. V 
župniji imamo lepo tradicijo, da v adventnem 
času po naših domovih romajo kar štirje njeni 
kipi (eden po Rodnem vrhu oz. po domovih, 
ki se tja nagibajo), trije pa po ostalih 



domovih. Ob njeni podobi in ob adventnem vencu imamo priložnost, 
da smo ji tudi sami podobni. Molitev je najlepša oblika priprave na to, 
da bomo božično skrivnost sprejeli oz. začutili tudi v svojih srcih. Z 
Marijino podobo sicer teden dni  zamujamo, toda ostalih dni adventa 
pa je še vedno dovolj….Radi jo sprejmite in jo po koncu njenega 
»domovanja« pri vas oddajte naprej. 
 
 

Božična devetdnevnica 
Na največje praznike v cerkvenem letu se 
pripravljamo več dni; najbolj znana je 
devetdnevnica (pred birmo, pred binkoštmi, veliko 
nočjo,…), seveda tudi božična devetdnevnica. 
Brez družin - veroukarjev in staršev si jo težko 
predstavljamo, saj se je Božje Dete učlovečilo v 

družini. V letu birme smo, zato pričakujemo, da bodo birmanci vsaj 
polovico dni navzoči; brez prvoobhajancev pa tudi ne bi smela 
potekati. Imeli jo bomo ob 16h, začela pa se bo v torek, 16. 12. 
 
 
Božično-novoletni blagoslov domov in družin 
Tako, kot je to potekalo pred leti, ko so patri v 
tem času obiskali vso župnijo, danes ni več 
mogoče. Lansko leto sta blagoslova bila deležna 
Rodni vrh in Dolena, letos pa bo le-ta potekal v 
Strajni in v Kozmincih. V teh dveh vaseh bo 
domači župnik obiskal vse domove, po tem pa 
tudi vse tiste, ki se boste k blagoslovu priglasili. 
Blagoslov naj bo priložnost za to, da se utrdijo naše medsebojne vezi 
in poživi zavest o pripadnosti župniji oz. župnijskemu občestvu, kjer 
se kot kristjani tudi najbolj uresničujemo.  
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